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Ενημερωτικό Δελτίο

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2024

Δελτία Τύπου - Aνακοινώσεις

Περάτωση προκαταρκτικής εξέτασης από την εισαγγελία του Ναυτοδικείου Πειραιά για το ναυάγιο

της Πύλου

Εκκωφαντική η απουσία αναζήτησης ευθυνών από τα αρμόδια όργανα έρευνας και διάσωσης και

από την ηγεσία του λιμενικού σώματος και της ελληνικής ακτοφυλακής.

Οι δικηγόροι που εκπροσωπούμε τους επιζώντες και θύματα του ναυαγίου του αλιευτικού

σκάφους «Adriana», που έλαβε χώρα δυτικά της Πύλου στις 14/06/2023, ενημερωθήκαμε, προ

ολίγων ημερών, για την περάτωση της προκαταρκτικής εξέτασης που διενήργησε η αρμόδια

Αντεισαγγελέας του Ναυτοδικείου Πειραιώς και τη διαβίβαση της δικογραφίας στην Προϊσταμένη

της Εισαγγελίας του Δικαστηρίου ενώ, παράλληλα, κληθήκαμε να παραλάβουμε αντίγραφο της

σχηματισθείσας δικογραφίας.

Συνέργειες

Κράτος Δικαίου: 6 οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών προτείνουν αλλαγές στον μηχανισμό

παρακολούθησης

Οι οργανώσεις Vouliwatch, HIAS Greece, RSA Greece, Ελληνικό Συμβούλιο για τους Πρόσφυγες,

Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου και Reporters United συνεχίζουμε τις

παρεμβάσεις μας προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σχετικά με την κατάσταση του Κράτους Δικαίου
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στην Ελλάδα, απευθύνοντας επιστολή σχετικά με τις αδυναμίες του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού

παρακολούθησης.

Διαδικτυακή εκπομπή ‘Το Νήμα‘ με θέμα την αστυνομία, τη βία και τα δικαιώματα

Την Τετάρτη, 20 Νοεβρίου, στην εκπομπή 'Το Νήμα΄ του omniatv με τον Λουκά Σταμέλλο, ο

επιστημονικός συνεργάτης της Ελληνικής Ένωσης για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, Ιάσονας

Γουσέτης, παρουσίασε την πρόσφατη μελέτη «Αστυνομία, Βία και Δικαιώματα».

Εκδηλώσεις

Η Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕλΕΔΑ) σε συνέχεια της δημοσίευσης της

μελέτης με τίτλο “Αστυνομία, βία και δικαιώματα: μια επισκόπηση της αστυνομικής αυθαιρεσίας

στην Ελλάδα” διοργάνωσε εκδήλωση παρουσίασης και στη Θεσσαλονίκη την Τετάρτη, 11

Δεκεμβρίου 2024 στις 19:00 στη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Συμμετείχαν:

Έλλη Συμεωνίδου-Καστανίδου, Ομότιμη Καθηγήτρια Ποινικού Δικαίου ΑΠΘ

Απόστολος Λυκεσάς, Δημοσιογράφος

Ιάσονας Γουσέτης, Επιστημονικός Συνεργάτης της ΕλΕΔΑ

Τη συζήτηση συντόνισε ο Ανδρέας Τάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής Νομικής ΑΠΘ, Πρόεδρος του

ΔΣ της ΕλΕΔΑ.

Παρέμβαση πραγματοποίησε ο Αλέκος Καρδασιάδης, Δικηγόρος και μέλος της ΕλΕΔΑ.
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Την Πέμπτη, 28 Νοεμβρίου 2024, στο Πάντειο Πανεπιστήμιο πραγματοποιήθηκε ημερίδα με τίτλο

«Γραφειοκρατίες πολιτογράφησης: Χαρτογραφώντας τις διαδικασίες απόκτησης ιθαγένειας στη

σύγχρονη Ελλάδα».

Η Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου συμμετείχε υποστηρίζοντας την ερευνητική

ομάδα του έργου «Γραφειοκρατίες πολιτογράφησης: διερευνώντας τις διαδικασίες απόκτησης

ιθαγένειας στην Ελλάδα (NatBureau)» που υλοποιείται στο Τμήμα Κοινωνικής Ανθρωπολογίας.

Το πρόγραμμα της Ημερίδας διαθέσιμο εδώ.

Υλοποιούμενα Προγράμματα

Η Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου και η ερευνητική δημοσιογραφική ομάδα

“The Manifold” προχωρούν την υλοποίηση του έργου “SLAPP Proof: Συνηγορία για την Ελευθερία

Έκφρασης και Πληροφόρησης”.  

Στο πλαίσιο του έργου έχει ολοκληρωθεί η έρευνα για την πρακτική των SLAPPs στην Ελλάδα και

το επόμενο διάστημα θα δημοσιευθεί η σχετική έκθεση τεκμηρίωσης με τα ευρήματα. Στη
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συνέχεια, θα συγκεντρωθούν καλές πρακτικές από χώρες της ΕΕ, θα κατατεθούν προτάσεις

πολιτικής και θα γίνουν δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης.

Το έργο θα ωφελήσει τόσο τα άτομα ή τις ομάδες που βάλλονται ευθέως από τα SLAPPs

(ενδεικτικά: δημοσιογράφοι, υπερασπισ(τρι)ές ανθρωπίνων δικαιωμάτων, οργανώσεις της

κοινωνίας των πολιτών) αλλά και ένα ευρύ φάσμα οργανισμών και επαγγελματιών που σχετίζονται

άμεσα ή έμμεσα με αντίστοιχες υποθέσεις (θεσμικοί φορείς, δημοσιογραφικές ενώσεις, δικηγόροι,

κ.ά.).

Το έργο SLAPP Proof υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος BUILD, με φορέα υλοποίησης

την Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου και εταίρο το The Manifold. Το BUILD

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή ‘Ενωση, μέσω του προγράμματος Citizens, Equality,

Rights and Values (CERV), το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το Κέντρο Στήριξης ΜΚΟ Κύπρου.

Κάνε μια δωρεά και βοήθησε να συνεχίζουμε τις δράσεις μας!

Μπορείτε να καταθέσετε το ποσό που επιθυμείτε στην Τράπεζα Πειραιώς στο IBAN

GR44 0172 0500 0050 5001 3207 041

Κάθε Παρασκευή στις 18:00 η εκπομπή #ΔικαιώματασταFM στον Αθήνα 9.84.
Συντονιστείτε!

Copyright (C) 2024 Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, All rights reserved.

Συνδρομητές Newsletter ΕλΕΔΑ

Στοιχεία επικοινωνίας:

Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου

info@hlhr.gr, Βαλτετσίου 39, 10681, Αθήνα
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